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Vezér Mihály polgármester el-
mondta, hogy a lehetőségekhez 
mérten, a zöldterületek megóvásá-
val igyekeznek enyhíteni a parkolá-
si gondokat, ami a növekvő beépí-
tettség, illetve az egyre több gépjár-
mű miatt érezhető az egész fővárosi 
agglomerációban. A Képviselő-tes-
tület döntése alapján a város több 
pontján összesen közel 300 új par-
kolóhelyet alakítottak ki, ehhez jön 
még ez évben ősszel az Erkel kör-
úton, az egykori lőtérrel szembe-
ni oldalon létesítendő mintegy 180 
parkoló. Tervben van továbbá a 
körút ugyanezen részén a lőtér fe-
lőli oldalon egy kifejezetten kiste-
herautó parkoló kialakítása is, ami 
megkönnyíti a déli lakónegyedben 
a személygépkocsik parkolását; itt 
a belső és környékbeli területekről 
később ki is tiltanák a kisteherau-
tókat. 

Összességében a parkolók kisebb 
része új építésű, nagyobb része ed-
dig szabálytalan parkolás megszün-

tetése érdekében kialakított parko-
lóhely, vagy új felfestéssel igazított 
helyek. Néhol ez a közlekedési rend 
megváltoztatásával jár.

A polgármester több közle-
kedési fejlesztésről is tájékoz-
tatott, döntöttek a kerékpárút há-
lózat fejlesztéséről, ami nyomán bi-
ciklivel megközelíthető lesz a Fino-
mító az Olajmunkás úton a BKK 
mögötti körforgalomtól indulva.

A tervek szerint felújítják az 
Erkel körúton az aszfaltburkolatot 
az Eötvös utcáig tartó elhasználó-
dott szakaszon.

Fokozzák a gyalogos közlekedés 
biztonságát is, az eddigi három mel-
lé további hat SafeXOne okos zeb-
rát alakítanak ki városszerte a leg-
forgalmasabb helyeken.

Fellépnek a gyorshajtókkal szem-
ben, javaslatára két fix sebességmé-
rőt telepítenek a legindokoltabb he-
lyekre, illetve szakmai és lakossági 
vélemények alapján fekvőrendőrö-
ket is kihelyeznek, mint például az 

urbáriumi lakó-pihenő övezetben – 
mondta el Vezér Mihály.

Török Sándor alpolgármester, 
kerületi képviselő felhívta a figyel-
met arra, hogy a bővülő parkolási 
lehetőség kihasználása érdekében 
egyirányúsítani kellett bizonyos út-
szakaszokat. A Pannónia lakótele-
pen ilyen az Ady Endre utca, amely-
nek egyik oldalán így már lehet par-
kolni; a lakók megértéssel fogadták 
a kisebb kényelmetlenséggel járó 
forgalmi változást. Hozzátette, hogy 
a parkolásnál a lakosságnak is al-
kalmazkodni szükséges a lehetősé-
gekhez, figyelembe kell venni, hogy 
adott esetben otthonuktól csak kis-
sé távolabb lehet megállni.

Nagy Balázs alpolgármester, az 
1. számú választókerület képviselő-
je elmondta, hogy mindig jelentős 
energiát fordítottak a rendkívül for-
galmas terület parkolási gondjainak 

enyhítésére. Példaként említette, 
hogy mintegy 70 millió forintos be-
ruházással felújították az uszodák 
előtti parkolót, ahol újakat is kiala-
kítottak. További mintegy 60 hely 
létesült az idei projekt keretében 
egyirányúsítással, forgalomtechni-

kai megoldásokkal, plusz felfesté-
sekkel, illetve új parkoló építéssel a 
Tóth László utca mögött és a szol-
gáltatóház között. Kiemelte, hogy 
végesek a lehetőségek, nem lehet a 
parkokat ilyen célra felhasználni.

Szalai Attila, a 3. számú válasz-
tókerület képviselője elmondta, 
hogy már 15 éve elkezdték a parko-
ló építést a körzetben, nincs lehető-
ség újabb helyek kialakítására, ezt 
csak a zöldterületek rovására lehet-
ne megtenni. Szintén 15 éve szor-
galmazza – építéssel, felfestéssel, 
egyirányúsítással – a koncepcio-
nális városi parkolóbővítést, amit 
támogatott a Képviselő-testület, 
amiért köszönetét fejezte ki. Fon-
tos lépés a volt lőtérnél a személy-
gépkocsik és kisteherautók számá-
ra a külön helyek kialakítása – tet-
te hozzá.

Szabó Gábor óvárosi képviselő 

örömét fejezte ki, hogy hasznos be-
ruházás volt az Önkormányzat által 
korábban megvásárolt dupla telken 
a Matta-kerti parkoló megépítése 
tavaly, a városlakók kihasználják a 
terület adta parkolási lehetősége-
ket.� n

Újabb parkolóhelyek létesültek,  
közlekedési fejlesztések várhatóak

32 új parkolót adtak át a Pannónia lakótelepen, újra-
festéssel pedig mintegy 80-ra emelkedett itt a régi 
helyek száma. Közel 300 parkolót alakítottak ki a 
parkolási program keretében a városban. 
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Janovszky Károly ügyvezető 
elmondta, hogy a Katasztrófavé-
delem is végez országosan, köz-
pontilag szervezett gyérítéseket, 
amire semmilyen befolyása – in-
tenzitás, helyszín, időpont – nincs 
a városnak. A SZÁKOM az Ön-
kormányzat megbízásából végez 
szükség szerint biológiai, illetve 
kémiai gyérítést. Előbbi esetén a 
szelektív hatású szer hatására a 
vizes élőhelyeken elpusztulnak a 
szúnyoglárvák és nem fejlődnek 
szúnyoggá, a kémiai gyérítés a 
már kifejlett példányokat célozza.

Hatástanulmányokat végeztet-
ve folyamatosan figyelik az egyed-
számot és ez alapján, az időjárás 
függvényében határozzák meg a 
beavatkozások idejét és helyszí-
nét. Nagy szél, vagy eső esetén 
alacsony a hatékonyság, nem is 
szabad gyérítést végezni. Az időzí-
tésnél azonban figyelembe veszik 
a központi gyérítést is, ami után 
legkevesebb öt napnak kell eltel-
nie, hogy ne kelljen túl hosszú ide-
ig elzárni a méheket a vegyszere-
zés miatt. 

Ugyanolyan összetételű, EU 
által engedélyezett készítményt 
használnak, mint a katasztrófa-
védelem (Deltasect Plus 1,2 ULV 
szúnyogirtó szer, vagy Deltasect 
Plus 20 ULV szúnyogirtó kon-
centrátum). A csekély mennyiség-
ben (0,6 liter/hektár) kijuttatott 
szer kizárólag az érzékenyebb ro-
varokat pusztítja el, melegvérű ál-
latokra, emberre nem veszélyes, 
hatóanyaga néhány óra alatt le-
bomlik.

Az Önkormányzat idén is 5 ké-
miai és 4 biológiai gyérítést ren-

delt meg a SZÁKOM-tól, ez a 
szám az igényekhez igazodva nö-
vekedhet. Eddig egy kémiai és há-
rom biológiai irtást végzett a cég, 
a tervek szerint egyelőre plusz két 
kémiai gyérítés várható az elő-
irányzott 5-höz képest. Amen�-
nyiben indokolt, ezen felül továb-
bi gyérítés is lesz, azonban figye-
lembe kell venni, hogy ne káro-
sodjon a természet – mondta el 
Janovszky Károly.

Mint ismert, a Katasztrófavéde-
lem június 14-én végzett földi gyé-
rítést Százhalombattán. 

A lakosság részére javasolt ál-
talános intézkedések között szere-
pel, hogy a szabadban tárolt gyer-
mekjátékokat, élelmiszereket, 
evőeszközöket, a szabadban szárí-
tott ruhákat a kezelés napján java-
solt összegyűjteni vagy letakarni. 
A gyérítés idejére és az azt köve-
tő 1 órában javasolt az ablakokat, 
ajtókat zárva tartani és a külső le-
vegőt bejuttató mesterséges szel-
lőztető berendezéseket kikapcsol-
ni. A kezelt területen termő zöld-
ségeket, gyümölcsöket fogyasz-
tás vagy feldolgozás előtt ajánlott 
megmosni. A kezelést végző gép-
kocsi közvetlen közelében tartóz-
kodni nem szabad. 

A szabadban, fedetlenül tárolt 
vízgyűjtő edényekben, a külön-
böző tárgyakban megülő esővíz-
ben akár egy hét alatt is kifejlőd-
hetnek a szúnyoglárvák. A szú-
nyogirtó kezelés kiegészítéseként 
ajánlott, hogy az ingatlantulaj-
donosok szüntessék meg, rend-
szeresen ürítsék vagy takarják le 
az épületek körüli kisebb, pangó 
vízgyülemeket.� n

Dr. Bercziné dr. Fazekas Olga 
alapítványi elnök arról tájékozta-
tott, hogy a 221 kérelemből 4 volt 
érvénytelen, mert csak battai csalá-
dok, illetve helyi iskolások számára 
szólt a kiírás, ezen pályázók azon-
ban nem feleltek meg a feltételek-
nek. Számos esetben családonként 
több gyermek is kapott támogatást, 
olt olyan család, amelytől 3 kérelem 
érkezett. Az összeget a pályázatban 
megnevezett tábor számlaszámá-
ra utalják át, összesen 3 millió 255 
ezer forintot ítéltek meg 20 féle tá-
borozáshoz.

Vezér Mihály alapító örömét fe-
jezte ki, hogy sok gyermek táboro-
zását tudták segíteni, egyúttal kö-
szönetet mondott a támogatóknak, 
valamint dr. Bercziné dr. Fazekas 
Olga elnöknek, illetve dr. Horváth 
Ágota és Ádám Erika kuratóriumi 
tagoknak munkájukért.

A mostani táboroztatási pályá-
zat májusi bejelentésekor szólt ar-
ról, hogy az alapítványi forma elő-
nyös, mert a szervezeten keresztül 
az Önkormányzat, vállalatok és ma-
gánszemélyek is segíthetik a rászo-
rulókat. Az anyagi támogatásban 
megmutatkozik a szolidaritás is, egy 
társadalom csak akkor lehet erős és 
sikeres, ha a tagok az összefogva se-
gítik egymást; ez megmutatkozott a 
Remény Bajnoka Alapítvány 3 éves 
tevékenysége során is.

Az Alapítvány már jogosult a ma-
gánszemélyek 1%-os jövedelemadó 
felajánlására, így jövőre ez a for-
rás is rendelkezésre áll az adószám 
(19240936-1-13) megadásával. To-
vábbra is lehetőség van az alapít-
ványi munka folyamatos támoga-
tására, a számlaszám: Takarék-
bank Százhalombatta; 50420379-
10002364.

Mint ismert, Vezér Mihály pol-
gármester magánemberként ötszáz-
ezer forintos befizetéssel hozta lét-
re a Remény Bajnoka Alapítványt 

2020 áprilisában, a koronavírus-
járvány miatt nehéz helyzetbe került 
százhalombattai családok és vállal-
kozások megsegítésére. A járvány 
elmúltával módosult az alapítványi 
cél, eszerint a szervezet azon száz-
halombattai családoknak, emberek-
nek nyújt segítséget, akinek az ener-
gia- és gazdasági válság, a háborús 
helyzet, illetve bármely világjárvány 
miatt veszélybe került az anyagi biz-
tonsága, megélhetése.� n

Sinka László a 6. számú, 
dunafüredi egyéni választóke-
rület képviselője, tanácsnok 
július 4-én, kedden, 15 és 17 
óra között tartja fogadóóráját.

Helyszín: Kszellmann Flóra 
Dunafüredi Közösségi Ház, Százha-
lombatta, Esthajnal u. 23.

Időpont egyeztetés a 23/542-
158-as telefonszámon lehetséges. 

Folytatódik  
a szúnyoggyérítés

Földi kémiai szúnyoggyérítést végez a SZÁKOM Non-
profit Kft. Százhalombattán június 21–22-én, a nap-
nyugta utáni órákban.

Ismét segített  
a Remény Bajnoka

217 százhalombattai gyermek nyári táborozását 
támogatja fejenként 15 ezer Ft-tal a Remény Bajnoka 
Alapítvány.

Sinka László fogadóórája
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A hagyományokhoz híven meg-
vendégelték azokat a cégeket, cso-
portokat, személyeket, akik anya-
gilag, adománnyal, vagy szolgál-
tatással támogatták, segítették az 
elmúlt évben az Alapítványt. Meg-
nyitották a műhelyeket, az ott dol-
gozók megmutatták, hogy milyen 
fonott, szőtt, és egyéb termékek 
készülnek, így mindenki jobban 
betekinthet az Alapítvány életébe, 
megismerhetik a foglalkoztatotta-
kat, a tevékenységeket, láthatják, 
hogyan hasznosul a segítségük.

Vezér Mihály polgármester 
köszöntőjében úgy fogalmazott, 
hogy sokat lehet tanulni az egy-
mást támogató közösségtől, az itt 
kapott szeretetet mindig tovább-
viszi a szívében. A mai világban 
különösen szükség van olyan ta-
lálkozásokra, ami révén neme-
sebbé válik a lélek. A szűkebb 
környezetre vonatkoztatva is ak-
tuálisak John Fitzgerald Kenne-
dy szavai, miszerint „ne azt kér-
dezd, mit tud érted tenni a hazád, 
inkább azt, hogy te mit tudsz ten-
ni a hazádért” idézte a volt ameri-
kai elnököt. Nagyon jó adni, és az 
öröm megsokszorozódik, ha meg-
oszthatjuk egymással, a nehézsé-
geket is könnyebb elhordozni, ha 
több vállon nyugszik és bátorítást, 
szeretet, segítséget kapunk – fo-
galmazott a polgármester. Azon 

kívánságának adott hangot, hogy 
„örökké” fennmaradjon az itteni 
példaértékű közösség.

Vezér Mihály a sajtónak szólt 
arról, hogy a város büszke lehet az 
Alapítványra, ahol nagyon jó kö-
zösség működik hosszú idő óta. 
A szervezet sikeresen integrál-
ja az ellátottakat, akik teljes érté-
kű tagjai lehetnek a társadalom-

nak. A város mindenben igyekszik 
együttműködni, az éves anyagi tá-
mogatás mellett, például az itt ké-
szült dísztárgyakat megvásárolja 
az Önkormányzat, és ezeket adják 
át ajándékként a különböző ese-
ményeken. A segítés kölcsönös, 
mert a közösségből áradó, min-

den látogatót megérintő szeretet, 
spirituális erőt adhat az életben 
felmerülő nehézségek legyőzésé-
hez is.

A polgármester kérdésre vála-
szolva elmondta azt is, hogy szá-
mos önként vállalt feladatot lát el 
város a többi között az egészség-
ügy, az oktatás, a szociális terü-
leten, de fontos a gyermekek, az 

idősek vagy a rászorulók segítése 
is. Példaként említette továbbá a 
gát, mint védmű védelmét; bár a 
vízügy feladata lenne, az Önkor-
mányzat végzi a rágcsálóirtást és a 
kaszálást. Támogatják a rendőrség 
munkáját, karban tartják a nem 
városi tulajdonban lévő utakat is. 

Állami feladat az oktatás szervezé-
se, ennek ellenére segítik az álta-
lános és a középiskolákat a tárgyi 
feltételek javításával. Egységesen 
próbálják a Százhalombattán élők 
érdekeit szem előtt tartani az elő-
írtakon felül, amiben segítség a cé-
gek által fizetett iparűzési adó. Az 
önként vállalt feladatokat azonban 
nem csak fiskális szempontok ha-
tározzák meg, a képviselők érték-
rendjét is tükrözik.

Sinka László alapítványi elnök 
köszönetet mondott az Önkor-
mányzatnak, a támogatóknak, 
együttműködő partnereknek és 
önkénteseknek, akik évről évre 
segítik a szervezet működését, így 
a lehető legjobb kezekben van-
nak az ellátottak, akik a társada-
lom számára hasznos munkát vé-
gezhetnek. Idézte az elsőként a 
Holdra lépő Neil Armstrong sza-
vait miszerint „kis lépés az ember-
nek, hatalmas ugrás az emberi-
ségnek”; ugyanígy hatalmas lépés, 
hogy együtt ünnepelhetnek. Mél-
tatta az alapítványi munkatársak 
tevékenységét, akik révén sok ne-
hézséggel küzdő család talál meg-
oldást a kihívásokra. Hála illeti az 
alapító Baranyi Pálné, Erzsébetet, 
aki elindította a civil szervezetet, 
amit a mai napig szívből jövő jós-
ég, segítőkészség, okos és jó mun-
ka jellemez. 

Sinka László kitért arra is, hogy 
a találkozás mellett, különösen 
örömteli az Aranyszív Díj átadá-
sa, amivel a helyi közösség a meg-
becsülés jeléül elismeri az áldoza-
tos munkát. A díjat a kuratórium 
ez alkalommal egy belső munka-
társ, Tiszóczki Magdolnának ítél-
te oda, aki önkéntesként négy éve 
szívvel-lélekkel segíti az Alapít-
vány foglalkoztatottjainak mun-
káját és szabadidős programjait. 

Baranyi Pálné is köszönetet 
mondott Tiszóczki Magdolnának, 
akinek már a jelenléte is színeseb-
bé teszi az Alapítvány életét. Hoz-
zátette, sokan érdemesek az elis-
merésre, így hosszú távon is biz-
tosított az Aranyszív Díj átadása.

A díjazottat Vezér Mihály virág-
csokorral köszöntötte az Önkor-
mányzat nevében.

Tiszóczki Magdolnát nagyon 
meghatotta a meglepetésként ka-
pott elismerés. Mint mondta, 
nyugdíjasként rendkívül szere-
ti az alapítványi önkéntes mun-
kát, amely során pozitív energiá-
val töltődik fel a támogató közös-
ségben, ő is próbálja viszonozni a 
sok szeretetet. 

Ünneplő szívek
Családias hangulatban, díjátadóval egybekötve ismét megrendezte az Aranyszív 
Ünnepet a százhalombattai Sérültekért Alapítvány a Gátőrházban június 15-én. Az 
eseményen egyéb elismerések mellett idén is átadták az Aranyszív Díjat, amelyet 
olyan személyek kaphatnak, akik sokat tesznek a sérült emberek társadalmi 
integrációjáért.

Folytatás a 4. oldalon

Aranyszív Díj: Tiszóczki MagdolnaAranyszív Díj: Tiszóczki Magdolna
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Mindig is szívesen foglalkozott 
emberekkel, korábban a városban 
dolgozott könyvtárosként. A Sé-
rültekért Alapítványt egyébként 
László Bandy képzőművész aján-

lotta figyelmébe, aki rajzfoglalko-
zásokat tartott. Magdolna vallja, 
hogy mindenkiben meg lehet ta-
lálni azt, ami szerethető benne.  

Kiosztották az Aranyszív Pla-
kettet is, amellyel minden évben 
egy férfi egy hölgy foglalkoztatot-
tat díjaznak, ezúttal Cserép And-
rea és Cséri Roland vehette át az 
elismerést. 

A féléves értékelés díjazottjai 
a nappali ellátásban lévő fiatalok 
közül Bangó Nicolette, Hevér Fru-
zsina és Szenci Dominik lett.

Sinka László a sajtónak el-
mondta, a legnagyobb eredmény, 
hogy zökkenőmentesen műkö-
dik és fejlődik az Alapítvány. So-
kan támogatják a szervezetet, 
aminek köszönhetően megújul-
hatott a használt ingatlan ener-

giarendszere. Fontos az is, hogy 
minden vállalt feladatot el tud 
látni az Alapítvány. Szólt arról is, 
hogy jelentős a támogatói kör; a 
Dunamenti Erőmű Zrt. és az ipa-
ri parkban működő, bedolgozói 
együttműködést kínáló Toyo Seat 

Europe Kft. mellett széles az ön-
kéntes társadalmi összefogás is. 
Ilyen példaként említette a kerti 
fák megmetszését, a járdatisztí-
tást, de volt olyan eset is, hogy va-
laki az éppen szükséges anyagot 
szállította a helyszínre, miután 
értesült az igényről, illetve sokan 
ajánlanak fel gyümölcsöt. Hozzá-
tette, szeretnék növelni a vállala-

ti és a civil szervezeti kapcsola-
ti tőkét, utóbbi esetben nem csak 
az 1%-os felajánlásokra, hanem 
tényleges együttműködésre gon-
dolnak. A tervek szerint fokoznák 
a foglalkoztatottak által készített 
ajándéktárgyak, kosarak és egyéb 
termékek gyártását, amivel na-
gyobb bevételre tehetne szert az 
Alapítvány.

Sinka László szerint az „arany-

szívű” díjazott, Tiszóczki Magdol-
na rendkívül sokat segít a szerve-
zetnél az ellátottak foglalkozta-
tásában. A díjazás legfontosabb 
üzenete, hogy „a jó és nagyszerű 
emberek közül ő kitűnik azzal a 
munkával, amit végez”. Az Arany-

szív Díj a legnagyobb elismerést, a 
szeretet is kifejezi.

Török Sándor alpolgármester 
a sajtónak kiemelte, hogy nem 
csak a százhalombattai, hanem a 
környező településen élő családok 
számára is nagy segítséget jelent 
az intézmény, a város kezdettől 
fogva támogatja a szervezet mű-
ködését. Az Alapítvány sok tevé-
kenységet végez, idén beindította 
a Segítő Szolgálatot, ami kiváltja 
a korábbi önkormányzati beteg-
szállítást. Nagy eredmény, hogy 
a munkaképes foglalkoztatottak 
fizetés ellenében végezhetnek cé-
gek számára bedolgozói munkát, 
illetve hogy piacképes terméke-
ket készítenek; az Önkormányzat 
és az Erőmű is vásárol ajándék-
tárgyakat. A változatosabb mun-
kavégzés és az egyéb foglalkozá-
sok, programok segítik az egyéni 
fejlődést.

Czeczon Zsuzsa intézményve-
zető elmondta, nagyon készültek, 
hogy köszönetet mondjanak a tá-
mogatóknak, aki segítséget nyúj-
tanak a működéshez. Köszönetét 
fejezte ki a foglalkoztatottaknak 
és a munkatársaknak, hogy kö-
zösen ismét megszervezhették az 
ünnepséget.

A sajtó kérdésére elmondta, 
hogy az ünnepi alkalom a közös-
ség erejéről tanúskodik. Vezető-
ként fantasztikus együtt dolgozni 
a kollégákkal, illetve az ellátottak-
kal, akik házigazdaként segítenek 
lebonyolítani a rendezvényt és fo-
gadják a vendégeket. Az Alapít-
vány tevékenysége a foglakozta-
tást, a nappali ellátást, a támogató 
szolgálatot, és ez évtől az Önkor-
mányzat felkérésére a Segítő Szol-
gálatot foglalja magában. Öröm-
teli, hogy bővült a cégek számára 
folytatott bedolgozói tevékenység, 
illetve, hogy az intézményláto-
gatások során az ellátottak meg-
ismerhetik az ott zajló munkát. 
A látogatás már kölcsönös, vala-
mint iskolai csoportokat is fogad-
nak az érzékenyítés és az interak-
tivitás jegyében.

A szervezeti filozófia hangsú-
lyozza, hogy mindenki egyformán 
értékes, ez érezhető nappali intéz-
mény 3 díjazottja esetében is, akik 
nagyon sokat változtak, önállóak 
lettek, aktívan részt vesznek a kö-
zösségi életben. Ugyanez elmond-
ható az Aranyszív Plakett elisme-
résben részesülő foglalkoztatot-
takról is, illetve az egész csapatról.

Újdonság, hogy örökbe adnak 
és fogadnak tárgyakat, utóbbi 
nyomán felújítják a mások számá-
ra már szükségtelen bútorokat, il-
letve újra elkezdték az intenzív 
zöldség- és fűszertermesztést.

Sokan a szívükön viselik az Ala-
pítványt, anyagi, tárgyi és egyéb 
felajánlásokkal, lehetőséggel tá-
mogatják a szervezetet, ami azt 
mutatja, hogy bizalomra érdemes 
munkát folytatnak – mondta el 
Czeczon Zsuzsa.

n

Folytatás az előző oldalról

Nyári szünet a Hírtükörnél
A Százhalombattai Hírtükör legközelebb augusz-
tus 24-én jelenik meg nyomtatott formátumban.

A legfontosabb eseményekről, hírekről, aktualitásokról hírt 
adunk a Hírtükör Online és Facebook-oldalán.

A Százhalombattai Hírtükör szerkesztősége nevében minden 
kedves partnerünknek és olvasónknak kellemes pihenést, szép nya-
rat kívánunk!
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HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK
A nyári szünidőben ügyeleti 

rendben működnek az óvodák. 
Részletek a hirtukor.hu oldalon.

***
Változik a hulladékudvar 

üzemelési rendje. Az udvar or-
szágos átszervezés miatt a MOHU 
Zrt. felügyelete alatt működik július 
1-től. A díjmentesen leadható hul-
ladékfajták átvétele kvótarend-
szerben történik, amelytől díjfi-
zetés ellenében sem lehet eltérni. 
Az igénybevételhez magyarorszá-

gi lakcímkártya vagy tartózkodá-
si jogosultságot igazoló dokumen-
tum szükséges. Az udvar kizárólag 
lakossági ügyfelek részére vehető 
igénybe. Részletek a hirtukor.hu ol-
dalon.

***
Álláslehetőség. A SZÁKOM 

Kft. munkatársat keres parkgon-
dozási, fűnyírási és egyéb felada-
tok elvégzésére. Jelentkezés a sza-
kom@szakom.hu címen vagy a 
06-23/354-930-as számon.� n

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ
Június 23. (péntek) 18.30: 

„Böbe mindent elintéz” című kaba-
ré-zenebona Cseke Katinka és Zsiga 
László előadásában (az előadás in-
gyenes, de jegyigénylés szükséges)– 
Zenálkó Etel Óvárosi Közösségi Ház

Augusztus 21-ig látogatha-

tó: Gy. Szabó Béla grafikus és Vajda 
László szobrász kiállítása – „Matri-
ca” Múzeum

Szeptember 30-ig látogatha-
tó: Kiss Imre „A pillanat megélése” 
című dioráma és makett kiállítása – 
„Matrica” Múzeum� n

A program szervezője a Barátság Kulturális Központ 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!  •  Részletes program: www.baratsagkk.hu

 

Június 23. péntek, 18.00 óra

MEGNYITÓ PROGRAM
A Canticum Novum Vegyeskar koncertje

PÓDIUM SZÍNHÁZ
Bözsi mindent elintéz
Zenés kabaré Cseke Katinkával és Zsiga Lászlóval 
A rendezvényre a belépés díjtalan, de jegyhez kötött. 
Az ingyenes jegyeket a BKK jegypénztárában lehet 
átvenni, belépés kizárólag érvényes belépőjeggyel!
helyszín: Zenálkó Etel Óvárosi Közösségi Ház

Június 24. szombat  •  helyszín: Szent László tér

9.00-13.00 HAGYOMÁNYŐRZŐ FŐZŐVERSENY 
 Előzetes jelentkezés Szabó Gábornál: 

szabogabor@mail.battanet.hu,  
+36-20-222-2930

9.00 BIKESAFE REGISZTRÁCIÓ 
 az Érdi Rendőrkapitányság 

közreműködésével
10.00-12.00 ÓVÁROSI BRINGATÚRA 
 A Battai Motorosok Egyesületének 

közreműködésével.
 Gyülekező és regisztráció 9:00-9:45 

között, a résztvevők a túra teljesítése 
után tombolasorsoláson vehetnek 
részt. A túrán mindenki saját 
felelősségére vesz részt! Bukósisak 
használata erősen ajánlott, a KRESZ 
szabályainak betartása kötelező.

10:00-13:00 CSALÁDI PROGRAMOK  
„Matrica” Múzeum kézműves 
foglakozása 

 1026.  sz. Szent László Király 
Cserkészcsapat programjai: 
cserkésztábor, cserkészjátékok, 
túlélési tippek trükkök

15:00-18:00 CSALÁDI PROGRAMOK
 Szabadulj ki a könyvtári sátorból! 
 Családi szabaduló szoba a Hamvas Béla 

Városi Könyvtár szervezésében.
 Kézműves foglakozás
SZÍNPADI PROGRAMOK A SZENT LÁSZLÓ TÉREN
16:00 Batta Balett Stúdió
16:15 Fábián Zsófi és Musa Josy zenés-táncos 

foglakozása
17:00 Mujahid Zoltán 
17:45 Anna Dance Company 
18:00 Operett Dallamok - Teremi Trixi és 

Faragó András 
18:45 B-Cool Dance Team, JP Dance Company
 Forrás Néptáncegyüttes Független 

Színház szólistái
19:15 Kolo együttes
20:00 Polgármesteri köszöntő, 
 emléktábla avatás, 

főzőverseny eredményhirdetés 
20:30 Egri Péter és a Mystery Gang
 koncert után éjfélig utcabál,  

zenél Dj Matisz

Június 27. kedd  •  helyszín: Szent László templom

SZENT LÁSZLÓ NAPI ÜNNEPSÉG
17:30 Koszorúzás a Szent László téren
18:00 Csángó magyarok mai szemmel
 Domonkos László előadása
 Szervező: Százhalombattai Római 

Katolikus Plébánia

ÓVÁROSI 
BÚCSÚ
2023. június 23–27.

Fontos információ: 
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy június 24-én a programok 

ideje alatt a Szent László út Hétvezér utca–Révész utca közötti 
szakaszát elzárjuk az autósforgalom elől. Ez idő alatt a Volánbusz 

járatai is elterelt útvonalon közlekednek, melyről a tájékoztatót a 
buszmegállóban megtalálják.  

A lezárás időpontja 2023. június 24. 9.00 órától 24.00 óráig
Szíves megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Ismét megrendezésre kerül az Óvá-
rosi búcsú június 23-án, 24-én és 27-
én. A rendezvénysorozat megnyitójá-
ra pénteken 18 órától kerül sor, mely-
nek keretén belül a Canticum Novum 
Vegyeskar koncertjére, majd Bözsi 
mindent elintéz címmel, Cseke Ka-
tinka és Zsiga László zenés kabaréjá-
ra kerül sor, ahol garantált lesz a ne-
vetés. A Pódium színházra a belépés 
díjtalan, de jegyhez kötött. Az ingye-
nes jegyeket a BKK jegypénztárában 
lehet átvenni. A program helyszíne a 
Zenálkó Etel Óvárosi Közösségi Ház. 

Szombatom már reggel 9 órától kü-
lönféle programokkal várjuk az érdek-
lődőket hagyományőrző főzőversen�-
nyel, óvárosi bringatúrával és családi 
programokkal a „Matrica” Múzeum és 
a 1026. sz. Szent László Király Cser-
készcsapat, majd Hamvas Béla Városi 
Könyvtár jóvoltából. 

16 órától pedig a színpadi progra-
mok is megkezdődnek a Szent Lász-
ló téren. A fellépők között lesz a Bat-
ta Balett Stúdió, az Anna Dance 
Company, B-cool Dance Team, JP 
Dance Company, a Forrás Néptánc-
együttes Független Színház szólistái, 
Mujahid Zoltán, Teremi Trixi és Fara-
gó András. 

A fergeteges hangulatról gondos-
kodik továbbá a Kolo együttes, majd 

20.30-tól Egri Péter és a Mystery 
Gang lép színpadra. A koncert után 
pedig egészen éjfélig DJ Matisz gon-
doskodik majd az utcabáli hangulat-
ról. 

Emellett egész nap finom ételekkel, 
italokkal és vásári forgataggal várunk 
minden kedves érdeklődőt. 

A Szent László szobor megkoszorú-
zására június 27-én kedden, 17.30-kor 
kerül sor a Szent László téren, majd 
a „Csángó magyarok mai szemmel” 
című művet Domonkos László előadá-
sában hallgathatjuk meg a Szent Lász-
ló templomban. A részletes program 
elérhető a baratsagkk.hu oldalon, il-
letve a kihelyezett plakátokon.

Nyári ajánló
A tavalyi évhez hasonlóan sokszí-

nű és változatos programokkal várjuk 
Önöket idén is nyári rendezvényeink-
re. A nyári programfüzetünket szere-
tettel ajánljuk Önöknek, bízva abban, 
hogy találkozunk valamelyik rendel-
vényünkön!

ÉLMÉNYEKBEN gazdag, és ÉRTÉ-
KES időtöltéssel teli szép nyarat kívá-
nunk mindenkinek a Barátság Kultu-
rális Központ minden dolgozójának 
nevében!

n

Töltsük együtt június  
utolsó hétvégéjét az Óvárosban,  

a Szent László téren!
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Vezér Mihály polgármester kö-
szöntötte a megjelenteket és mél-
tatta a Mészáros Gábor, Lengyel 
Bonita, Czakó Nicolette által ve-
zetett egyesület munkáját. Elisme-
rését fejezte ki az eredményekért, 
amikre büszke lehet Százhalom-
batta. 

Mészáros Gábor és Lengyel Bo-
nita a legsikeresebb magyar akro-
batikus rock and roll páros, amely 
elnyerte a Magyar TáncSport Szak-
szövetség Nívódíját 2021-ben. 

Az egyesület honlapja szerint 
a fő oktatási terület az akrobati-
kus rock and roll, emellett a Hip-
Hop és show tánc alapjaival is 
megismerkedhetnek tanítványok. 
Mint minden sportágnak, a tánc-
sportnak is egyik célja a verseny-
zés, azontúl a gyerekek hasznosan 
tölthetik el szabadidejüket, olyan 
mozgáskultúrát elsajátítva, amely 
későbbi életükben is hasznos le-
het. Fontos tényező, hogy a sport 
az egészséges életmódra való neve-
lés egyik eszköze.

A foglalkozások minden isko-
lai tanév kezdetétől, szeptember 
1-jétől az oktatás végéig, június 15-
ig tartanak.

Nyáron napközis és ott alvós tá-
borokat szerveznek a tudás meg-
tartása és a szakmai fejlődés érde-
kében, nem utolsó sorban segítsé-
get nyújtva a szülőknek a szünidő 
szervezésében.

A táncosok között az óvodás 
kortól a felnőttekig minden kor-
osztály megtalálható. Rendszere-
sen viszik a csapatokat különböző 
fellépésekre, így helyi társadalmi 

eseményekre, jótékonysági ren-
dezvényekre.

Az összetartozás érzését és a 
csapatszellemet erősíti, hogy a 
gyerekek családjukkal együtt kö-
zös programokon vehetnek részt 
ünnepi alkalmakkor, városi ren-
dezvényeken, kulturális esemé-
nyeken.

A jubileum alkalmából Mé-
száros Gábor és Lengyel Bo-
nita a Halom Televízió Palet-
ta Plusz című műsorában me-
sélt az elmúlt 10 év sikereiről 
és a jövőbeli tervekről.

Gábor már kiskorában elhatá-
rozta, hogy saját sportegyesületet 
hoz létre, ahol gyerekeket tanít-
hat, az álom 2013-ban vált valóra. 
A névben szereplő „B-Cool” jelen-
tése „légy laza”, illetve tágabb érte-
lemben a B-betű a Batta városnév-
re utal.

Bonita 2009-ben, viszonylag 
idősen, 9 évesen csatlakozott a kez-
detben még nem a SZVISE kere-
tei között működő csapathoz. Bár 
ő számos sikert ért el, azonban az 
ideális tánckezdés az óvodás évek-
re tehető a színpadi rutin meg-
szerzése érdekében. A SZVISE-hez 
való csatlakozást nagyban segítet-
te Szél Pál egykori önkormányza-
ti képviselő, megalakult az önál-
ló táncszakosztály Mészáros Gá-
bor vezetésével, később Bonita a 
SZVISE elnöke lett, így most közö-
sen vezetik az anyaegyesületet és a 
B-Cool-t is.

A járvány kihatott a szakosztály-
ra is, jelentősen csökkent a koráb-
bi mintegy 400 fős összlétszám, je-

lenleg 150-200 tagot számlálnak. 
Szeretnék, ha idén szeptembertől 
friss lendületet véve elérnék a ko-
rábbi táncos létszámot, annak fé-
nyében, hogy számos új műfajjal 
bővül a paletta.

A legkomolyabb nemzetközi A 
kategóriás versenyeken induló pá-
ros is jubilál jövőre, ugyanis 2014-
ben kezdték a közös táncot. Hos�-
szú út vezetett a sikerekhez, mert 
Bonita amatőrként eleinte nem 
nagyon szerepelt versenyeken, 
ezért nagy ugrás volt rögtön az első 
nemzetközi megmérettetés. Sosem 
állt tőle távol az akrobatikus moz-
gás, ugyanis artista szeretett volna 
lenni, nem volt számára idegen a 
gyűrű és a trapéz világa.

Gábor és Bonita jelenleg nem 
versenyez és nem is edz, sérülés is 
hátráltatta őket, illetve a tanulmá-
nyukra és az egyesületre koncent-
ráltak; a tánccipőt még nem akasz-
tották szögre, inkább a fal mellett 

van, ami még egy versenyszezont 
sejtethet.

Sokan talán úgy gondolják, hogy 
a tánc „lányos sport”, pedig az ak-
robatikus rock and roll rendkívü-
li fizikai és szellemi felkészültséget 
igényel. Gábor remek példa a fiúk 
számára, akik meg is tapasztalhat-
ják az edzéseken, hogy keményen 

kell készülni a versenyekre, vagy 
akár csak a bemutatókra is. Maga-
sabb szinten bizony szó szerint fáj-
dalmas út vezet a sikerhez, éppen 
ezért csak fokozatosan terhelhető-
ek a táncosok, akik végül eldöntik, 
hogy a versenyzés felé fordulnak-e. 
Az igénybevételt jól mutatja, hogy 
egy két perces profi gyakorlat so-
rán, percenként mintegy 200 moz-
dulatot végeznek a sporttáncosok.  

A gálára készülve megnéztek ko-
rábbi videókat, amik jól mutatják 
a mozgásbeli és a ruhák terén való 
fejlődést a kezdetekhez képest. A 
remények szerint lesz a Mészá-
ros Gábor-Lengyel Bonita páros-
hoz hasonlóan magas színvonalon 
versenyző duó a jövőben. Nagyon 
büszkék az eltelt 10 évre, az indu-
lásnál gyerekként jelen lévő tánco-
sok több mint fele ma is egyesületi 
tag, sőt vannak, akik már edzőként 
tevékenykednek.

Gábor várakozása szerint a kö-

vetkező 10 évben a B-Coll legalább 
tízszeresére növekszik, még több 
eredménnyel, elismeréssel, mo-
sollyal és olyan gyerekekkel, akik 
megtapasztalják a mozgás örömét. 
A tagok most is olyan közösséget 
alkotnak, amelyhez jó tartozni, fi-
gyelnek, törődnek egymással, ami 
a mai világban a legfontosabb.� n

Tíz éve mozgásban – Táncos jubileum
Nagyszabású gálaműsorral ünnepelte alapításának 
10. évfordulóját a B-Cool Dance Team SE a Barátság 
Kulturális Központban június 10-én. A rendezvényen 
felléptek az egyesület tagjai, illetve számos vendég-
művész; világbajnokok, énekesek és színészek színe-
sítették a produkciót. 
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A Forr-Más megalapítása Do-
bos Ágnesben merült fel, miután 
gyakran elkísérte a fellépésekre a 
Forrás Néptáncegyüttesben tán-

coló a két gyermekét, illetve egyéb-
ként is segítette az együttes mun-
káját. Több gyermek és fiatal kor-
csoport táncolt a Forrásban – Apró 

Forrás, Kis Forrás, Forrás, Nagy 
Forrás, Forrás Kamara – azonban 
nem volt felnőtt csoport. Ezt pót-
landó, az 1996-os Summerfest al-
kalmával fogalmazódott meg ben-
ne, hogy létrehozná Forr-Mást. 
Egyeztetett Szigetvári József ve-
zetővel, aki támogatta az elképze-
lést, és számos elfoglaltsága miatt 
Dobos Ágnesre bízta a szervezést. 
Megkereste ismerőseit, barátait, 
akik örömmel fogadták az ötletet, 
és Szalai Gáborné Márti segítségé-

vel megalapították a több mint 
60 tagú tánccsoportot 1996 
szeptemberében.

Számos hazai és külföldi sikert 
ért meg az együttes a közel 3 évti-
zed alatt, az utóbbi éveken azon-
ban egyre nehezebb volt a működ-
tetés a családi okok miatt csökke-
nő létszám okán. Fellépést már 
nem tud vállalni az együttes, azon-
ban rendszeres időközönként sze-
retnének beszélgetős találkozókat 
tartani.�

Búcsú a színpadtól
Befejezte működését 27 év után a Forr-Más Hagyományőrző 
Együttes, amely az óvárosi közösségi házban tartott búcsú-
estet június 9-én. A csoport tagjai azonban szeretnék tarta-
ni a kapcsolatot, alkalmanként továbbra is találkoznak.

A csoda kezdete
27 éve, 1996 őszén alakultunk 

meg, mint Forr-Más Hagyomány-
őrző Együttes, mely akkor és az 
óta is a Forrás Néptánc Együttes 

korban legidősebb csoportja. Az 
első olyan együttes voltunk az or-
szágban, amelynek a tagjai soha 
nem táncoltak azelőtt.  Több mint 
60 táncolni vágyó felnőtt talál-
kozott azért, hogy részese legyen 
egy csodának, a táncnak. Ama-
tőr művészeti közösségként kezd-
tünk táncolni, mert igényünk volt 
a csodálatosan gazdag népi kultú-
ránk, a néptánc, a népzene, a nép-
művészet megismerésére, műve-
lésére.  Büszkeséggel tölt el, hogy 
a Forr-Más alapítója, kezdemé-
nyezője voltam, amelynek szer-
vezésében társam volt Szalai Gá-
borné, Márti, aki a kezdetektől 
társadalmi elnök, a névadó pedig 
Buzay József volt.

Felnőttként ott volt bennünk 
a vágy, hogy közösséget alkotva 
zászlósai legyünk egy olyan moz-
galomnak, amely példaértékű lett 
országosan, sokan követtek ben-
nünket, hagyományőrző együt-

tesek alakultak. Vállaltuk az ön-
fenntartást, viseletünket magunk 
készíttettük és vásároltuk. Tud-
tuk, hogy elkezdeni táncolni bá-
torság, merészség, de mi megtet-
tük. 

Természetesen sokan segítettek 
bennünket, akiknek köszönettel 
tartozunk: Elsősorban Szigetvá-
ri Józsefnek, aki felkarolta a kez-
deményezést, Takács Péternek, 
az akkori BMK igazgatójának, aki 
befogadta a csoportot és utaztat-
ta. Köszönet a tánckarvezetőink-
nek: Kakuk Pálnak, Tóth László-
nak (Szandinak), Nagy Anikónak, 
Hájas Tibornak, Kovács Henrik-
nek, Tamás Tímeának, Heiger Jó-
zsefnek és Jencsel Noéminek. Kö-
szönet a koreográfusoknak, a tár-
sadalmi vezetőinknek, a városve-
zetésnek és mindazoknak, akik 
megszerettek bennünket. 

Mit jelent(tett) a tánc  
nekünk?

Boldogságot, gyötrelmet, ka-
tarzist…. Bár ismerjük és tudjuk, 
hogy a tánc ősi nyelv, ami szavak 
nélkül is kifejez gondolatokat, tör-
ténéseket, érzelmeket. Fantaszti-
kus érzés, amikor felpörög a lel-
künk, ha táncolunk, kiráz a hideg, 
szárnyalni kezd a gondolat a moz-
gás által, megtaláljuk a harmóniát 
a zenével, a környezettel, önma-
gunkkal és a világgal.

Néha féltünk megmutatni, 

hogy testünk nem tudja ugyanazt 
a mozgásharmóniát, amit látunk 
a színpadon vagy éppen a próba-
teremben a tánckarvezetőtől, ko-
reográfustól. Hol könnyebben, 
hol nehezebben tanultunk, néha 
mosolyogtunk magunkon, saját 
korlátainkon, vagy egymáson, de 
nem adtuk fel. Vezetőinktől min-
dig biztatást kaptunk, akik mindig 
meglátták bennünk a „szikrát”, 
így legyőztük félelmeinket.

Mit ad(ott) nekünk  
a tánc?

A néptánc szeretetét, a tánc 
örömét, a tudást, a közös próbá-
kat, a megmérettetést, fellépé-
seket, egyéni és közös sikereket. 
Utazásokat, hazai és külföldi tur-
nét, több fesztiválon és rendezvé-
nyen vettünk részt belföldön és 
külföldön, Hollandiától egészen 
Diósdig. Lábunk, agyunk közel 15 
koreográfiát, táncot őriz Kalocsá-
tól – Kalotaszegen keresztül – Me-
zőföldig. Részesei lehettünk Száz-
halombatta kulturális életének! 

Megmérettetést, minősítő elis-
merést, „szenior” kategóriát, „Kul-
túráért Százhalombatta Díjat”, 

Az alábbiakban a Dobos Ágnes által írt – az alkalomra készített, László Bandy képzőművész rajzával díszített 
emléklapon megjelent – történeti áttekintést közöljük.

 A tánc misztériuma – A Táncnak élve – A csoda, ami velünk megtörtént!

Folytatás a 8. oldalon

Az alapítók:  
Dobos Ágnes (jobbra) 
és Szalai Gáborné Márti
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A Magyar Természettudományi Tár-
sulat elnöksége a Kárpát-medencei 
kémiaiversenyeinek szervezésében 
sok éven át végzett eredményes te-
hetséggondozó-szervező munkámért 
HEVESY GYÖRGY-ÉRMET adomá-
nyozott.

Ugyanaz a célunk, csak más szinten 
dolgozunk érte, de egy Társulatban. 
Abban a  (Királyi) Magyar Természet-

tudományi Társulatban, melyet 1841 
tavaszán alapítottak Pest-Budán. A 
Magyar Természettudományi Tár-
sulat –, mely túlélte a szabadsághar-
cot, szerencsésen átvészelte az első és 
a második világháborút – 1952-ig fo-
lyamatosan tevékenykedett, 1953-ban 
azonban nevétől, vagyonától meg-
fosztották.
A Társulat szakosztályainak neves 

múltbéli tagjai sorában a természettu-
dományok nagyjait találjuk. Az 1841-
ben kinyilvánított tervei szellemében 
a természettudományok magas szintű 
népszerűsítésén túlmenően, változat-
lanul elsőrendű feladatának tekinti a 
fiatal tehetségek felkutatását és gon-
dozását. Ezt a célt szolgálják az 1990 
óta minden esztendőben megszerve-
zett és megtartott, a 13-14 éves kor-

osztálynak kiírt tanulmányi verse-
nyek (Herman Ottó Országos Bioló-
gia Verseny, Hevesy György Országos 
Kémia Verseny, Teleki Pál Országos 
Földrajz-Földtan Verseny), amelye-
ken évente sok ezer fiatal vesz részt. 

1988-ban adták ki az első Hevesy 
György érmet. Pest megyéből, Száz-
halombattáról elsőként hozhattam 
haza. (Albertirsa, Dabas, Érd, Buda-

örs települések összesen öt kiváló ké-
mia tanára kapta meg eddig azóta)

Minden évben a Hevesy György 
Kémiaversenyen   első helyezést elért 
7., illetve 8. osztályos diák kap Heve-
sy György emlékérmet, melyet a Mun-
kácsy-díjas Szöllőssy Enikő szobrász, 
képzőművész készített.

Az első helyezést elért diákok taná-
ra is kap érmet, de csak abban az eset-
ben, ha 5 éven belül nem kapott már 
egyszer.

Kivételes esetben a Magyar Ter-
mészettudományi Társulat elnöksé-
gének döntése alapján kaphat olyan 
személy is Hevesy György emlékér-
met, aki bizonyítottan több éven ke-
resztül eredményes tehetséggondozó 
munkát végzett. 

Idén a kivételes eset én voltam. 
25 éve vagyok a Százhalombattai 

Arany János Általános Iskola és Gim-
náziumban, és azóta veszek részt fe-
lelősként a Hevesy megyei verseny 
szervezésében. Büszke vagyok az is-
kolánkra, arra, hogy kezdetektől itt 
szervezhetik biztonsággal a versenyt 
és arra, hogy a környék iskoláinak ké-
mia tanárai szívesen jönnek hozzánk 
ez alkalomból javítani.

Felemelő a díszoklevél és az érem 
tulajdonosának lenni, megtisztelő, 
akiktől kaptam.

A dicséretnek mágikus hatása van, 
az elismerés pedig számomra további 
elvárás is.

Adorjánné Káldi Boglárka
intézményvezető-helyettes

Százhalombattai Arany János
Általános Iskola 

és Gimnázium

Amikor a példakép megdicsér…

„Pest Megye Népművészetéért Dí-
jat” és az emberek elismerését.

Közösséget, barátságot, össze-
tartozást, Forr-Más és Forrás csa-
ládot. Csodás élményekkel gaz-
dagodtunk, ünnepeltünk, megis-
mertük egymást, barátok lettünk. 
27 év nagy idő egy együttes éle-
tében, igaz voltak nehézségek, de 
ennek ellenére sok közös emléket 
őrzünk, ami velünk van. 

Megfogadtuk, hogy addig tán-
colunk, ameddig a lábunk bírja, 
ha már nem bírja, akkor a lélek-
ben táncolunk tovább! De akkor 
is összetartozunk, találkozunk, 
emlékezünk, mert a csoda velünk 
történik!

Dobos Ágnes –  
Forr-Más alapító

Folytatás az előző oldalról

VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ
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S P O RTS P O RT

A Dunafüredi Vízisport Klub 
kajakosai nagy reményekkel vág-
tak neki a versenynek, sok szám-
ban bízva a feljutásban, azonban 
a helyi adottságok, a ritkán tű-
zött pálya több versenyzőn is kifo-
gott, ami értékes továbbjutást érő 
helyek elvesztését eredményez-
te. Ugyanakkor voltak verseny-

számok, ahol sikerült kiemelke-
dő eredményt elérni, ezek közül 
kiemelkedik Bán Péter és Petrás 
Gergely 4-edik helyezése az U16-
os kajak párosok 500 m-es fu-
tamában, valamint Hancsovszki 
Áron 3-adik helye az U11-es fiúk 
2000 m-es futamában.

A június 23-24 között Fadd-

Domboriban megrendezendő Ma-
gyar Kupára összesen 6 battai 
versenyző jutott fel: Bán Péter, 

Hancsovszki Áron, Józsa Mátyás, 
Petrás Gergely, Szépfalvi Levente, 
Végh Kendra.� n

Szemán Dávid az Eötvös Lo-
ránd Tudományegyetem Termé-
szettudományi Kar Matematika 
Szakán, elemző matematikusnak 
tanul.

Az Egyetemi Világjátékokat Kí-
nában, Chengdu városában ren-
dezik, „Chengdu 2023 Summer 
World University Games” elne-
vezéssel, július 28-a és augusztus 
8-a között. Dávid 10m Légpisztoly 
férfi és vegyes páros versenyszá-
mokban fog indulni.

Az olimpiai kvótaszerző világ-
bajnokság Azerbajdzsán főváros-

ában, Bakuban lesz, „ISS World 
Championship All Events · Baku, 
AZE” címmel, augusztus 14-e és 
szeptember 1-je között. Itt 10m 
Légpisztoly és 50m Pisztoly ver-
senyszámokban szerezte meg az 
indulási jogot és versenyez majd.

Kéri Attila az egyesület elnöke, 
Dávid edzője úgy véli, nagy bol-
dogság, hogy a tanítványa által 
végzett rengeteg munka meghoz-
za gyümölcsét. Már junior korá-
ban is részt vett Eb-n és vb-n, ta-
valy a 25-50m EB-n, idén tavas�-
szal pedig a 10m EB-n versenyzett.

 A tapasztalatgyűjtés nagyon 
fontos és elengedhetetlen ebben a 
sportágban is, mert a nagyfokú fi-
zikai megterhelés mellett hasonló 
nagyságú mentális próbatételnek 
is ki vannak téve lövők. Dávid az 
út elején tart, de tervez, és ennek 
megfelelően halad is előre a kitű-
zött cél felé. 

Kitartása és szorgalma segíti 
abban, hogy évről évre jobb ered-
ményeket érjen el, átlagteljesít-
ménye is folyamatosan javul. A 
fejlődés megerősíti, hogy a száz-
halombattai egyesületben kiváló 
edzésmunka folyik, és lehetőség 
van komoly eredményeket elér-
ni; tavaly 3 sportoló is kijutott Eu-
rópa-bajnokságra, Szemán Dávid, 
Joó Attila és Klem Barnabás sze-
mélyében.

A szép sikerek eléréshez 
nagyban hozzájárult, hogy az 
Önkormányzat döntése ér-
telmében az egyesület meg-
kaphatta a Matrica Múzeum 
és a Kipp-Kopp óvoda által 
közösen raktárnak használt 

barakk épületet. Az ingatlan 
elhelyezkedése is ideális, ez érző-
dik már most is, ugyanis az iskolá-
sok könnyen, szülői kíséret nélkül 
is megközelíthetik; talán ennek is 
köszönhető a taglétszám folyama-
tos emelkedése. 

A két intézmény vezetőjével ki-
fejezetten jó a kapcsolat, a múze-
ummal már aláírtak egy együttmű-
ködési megállapodást, az óvodával 
most készülnek szerződést kötni. 
Az Önkormányzat azon felül, hogy 
használatra átadta az épületet, 
anyagi támogatással is segíti a fel-
újítást. A még zajló átépítés abban 
a szakaszában van, hogy nem za-
varja az edzésmunkát, már majd-
nem teljesen ideálisak körülmé-
nyek. A Magyar Sportlövők Szö-
vetsége elnöksége további 8 millió 

forintot ad a felújításra. Ezen tá-
mogatások nélkül ez lett volna le-
hetséges, azonban így, várhatóan 
ősz végére, egy teljesen megújult 
létesítménnyel gazdagodik a vá-
ros és a magyar sportlövő társa-
dalom.� n

Felemás eredmények a dunafüredi 
kajakosoktól a regionális kupán

Az Újpesti-öbölben rendezték meg a Wichmann Tamás Regioná-
lis Kupát június 3-án, a tét a Magyar Kupára való feljutás volt, 
ahol majd a hat regionális akadémia legjobbjai csaphatnak össze 
egymással – tájékoztatott Nyári Bendegúz vezetőedző.

Battai sportlövő az Egyetemi 
Universiadén és a világbajnokságon

Szemán Dávid, a Százhalombattai Lövészklub versenyzője ismét 
bekerült a magyar válogatott csapatába. Egyetemi világjáté-
kokon eddig még nem vett részt battai egyesületi sportoló, így 
sporttörténeti sikert ért el.
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Keresztrejtvény
Karinthy Frigyes író 1887. június 25-én született. Leginkább humoros írásairól ismert, jóllehet, más műfajokban 
is maradandót alkotott. Főbb művei az Így írtok ti és a Tanár úr, kérem. Rejtvényünkben egy gondolatát idézzük.
A megfejtéseket 2023. augusztus 18-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, Fazekas Major Gizella: Isten segedelmével című kö-
tetét kaphatja meg.
A tizedik számban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért a Solti Gyöngyi: Városi baromfiudvar című kötetét Jancsó József ve-
heti át a Polgárok Háza portáján munkaidőben. Gratulálunk!
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A SZVISE ATLÉTIKA SZAKOSZTÁLYA FELVÉTELT HÍRDET!

Az atlétika egy nagyon sokoldalú és komplex sportág, ezért tökéletes választás lehet
minden korosztálynak egyaránt. Az edzéseinken korosztályoknak megfelelő képzést biztosítunk, 

ahol a gyerekek megismerkedhetnek az atlétika sportág alapjaival, illetve az amatőr és versenysporttal.

JELENTKEZZ TE IS!

HELYSZÍN ÉS JELENTKEZÉS:
Százhalombatta, Kőrösi Csoma Sándor Sportiskolai Általános Iskola

Süli Richárd Ferenc
közép és hosszútávfutás

+36-20-622-8033

Szücs Dóra Zita
sprint és ugró számok

+36-20-251-2780
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Alacsony, kiszámítható rezsiköltségek. 
Használjon klímát télen és nyáron is!

Keresse a Fisher és Fujitsu gépeinket 
partnereinknél!

Klíma Szaküzlet
Érd, Balatoni út 72.

www.klimaszakuzletem.hu
06 70 532 9655

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

MEGBÍZHATÓ DUGULÁSELHÁRÍTÓ
SZAKEMBERT KERES?

Kulturált megjelenés, bontás nélküli munkavégzés, duguláselhárítás  
korszerű gépekkel, precíz, tiszta munkavégzés korrekt árazással.

Amennyiben konyhai lefolyó, fürdőszoba, WC duguláselhárí-
tásra (csőgörényezésere) vagy esetleg womás csatornatisztításra 
(udvari csatornák, gerinc-, illetve strangvezetékek) karbantartásra, 
vagy kamerás csatornavizsgálatra, hiba feltárásra van szüksége 
nyugodtan keressen a 

06-70/775-5190 telefonszámon!
Sarkadi Tamás egyéni vállalkozó

Személyes megjelenés, 15 év szakmai tapasztalattal rendelkezem

Tetődoktor – Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás elhárítás, bádogozás, 
Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-5805, 
06-20-492-4619

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
� WWW.A111AUTO.HU

Teherautó bérlése költöztetéshez, 
fuvarozáshoz! Autószállító bérlése 
ugyanitt!   �
06 20 250 6115; 06 20 250 3585


